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Kleine Anfrage 2425 
 
des Abgeordneten Markus Wagner   AfD 
 
 
15-Jährige aus Remscheid vermisst – Entführung durch zwei Männer? 
 
 
Schon seit Mittwoch, den 16. August 2023, wird ein 15-jähriges Mädchen, das aus Remscheid 
stammt und dessen Alter in der Erstmeldung fälschlicherweise mit 16 Jahren angegeben 
wurde, vermisst. Zuvor soll sie bei Bekannten in Witten untergekommen sein. Von dort aus 
soll sie einen Zug Richtung Bottrop genommen haben. Nach Informationen der Polizei soll sie 
sich dort mit zwei nicht näher beschriebenen Männern unterhalten haben und diese ebenfalls 
begleitet haben.1 Dies sei die aktuellste Spur zum Aufenthaltsort der Vermissten. Das 
vermisste Mädchen sei in etwa 1,68 Meter groß, habe dunkelblonde Haare und soll am Tag 
des Verschwindens ein weißes Oberteil mit einer hellblauen Hose und weißen Turnschuhen 
getragen haben. Nun laufen die Untersuchungen und die Fahndung auf Hochtouren. Die 
Polizei hofft auf das Mitwirken von Zeugen, um das Mädchen finden zu können.2 
 
 
Ich frage daher die Landesregierung: 
 
1. Wie ist der aktuelle Sachstand der polizeilichen und staatsanwaltschaftlichen 

Ermittlungen zu dem oben beschriebenen Vorfall? (Bitte Tatverdächtige, Tathergang, 
Vorstrafen der Tatverdächtigen, Straftatbestände, Staatsbürgerschaften der 
Tatverdächtigen, seit wann die Tatverdächtige im Besitz der deutschen 
Staatsbürgerschaft sind, Vornamen und Mehrfachstaatsangehörigkeit bei deutschen 
Tatverdächtigen und sonstige polizeiliche Erkenntnisse über die Tatverdächtigen 
nennen.) 

 
2. Wie oft kam es seit 2015 bis heute pro Jahr in NRW zu Vermisstenfällen von 

Minderjährigen? (Bitte nach Ort sowie Merkmalen der Vermissten wie Alter, Geschlecht, 
Nationalität und weiteren wichtigen Aspekten aufschlüsseln.) 

 
3. Bei wie vielen dieser Vermisstenfälle wurden die Minderjährigen entführt bzw. gegen 

ihren Willen verschleppt? (Bitte nach Jahr, Ort, Alter und Geschlecht sowie nach 
Tätermerkmalen wie Alter, Geschlecht und Nationalität aufschlüsseln und bei Deutschen 
die Mehrfachstaatsangehörigkeit extra ausweisen.) 

  

                                                
1 https:// www .bild.de/regional/duesseldorf/duesseldorf-aktuell/remscheid-bottrop-fahndung-nach-
verschwundener-16-85125834.bild.html 
2 Ebenda. 
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4. Bei wie vielen dieser Entführungsdelikte wurden die Opfer ermordet bzw. misshandelt? 

(Bitte nach Jahr, Ort, Alter und Geschlecht sowie nach Tätermerkmalen wie Alter, 
Geschlecht und Nationalität aufschlüsseln und bei Deutschen die 
Mehrfachstaatsangehörigkeit extra ausweisen.) 

 
5. Wie viele der Vermisstenfälle konnten durch das Mitwirken von Zeugen aufgeklärt bzw. 

das vermisste Kind gefunden werden? 
 
 
 
 
Markus Wagner 
 


